

VIDEO | Pastila de insolvența – Contractele în derulare (powered by ZRVP)

Deschiderea procedurii insolvenței ar trebui, în mod normal, sa nu produca efecte asupra contractelor în curs de derulare. Și aici sunt interese care se lovesc, ale debitorului care, de regula, are interesul de a continua contractele pe care le-a încheiat înainte de deschiderea procedurii, al creditorilor - care au uneori interesul de a continua, altei de a ieși din contract și al practicianului care, evident, tinde catre încasarea onorariilor și a sumelor pe care le are de încasat din procedura.

”Regula instituita de Legea insolvenței este în acord cu principiul maximizarii averii, aceea ca toate contractele aflate în derulare se mențin”, explica [Alexandru Iorgulescu](#), Partener Zamfirescu Racoți Vasile & Partners (ZRVP), în a doua pastila de insolvența publicata de **BizLawyer**.

Acest aspect atrage doua consecinte: pe de-o parte nu mai poți denunța contractul pentru neexecutarea ulterioara deschiderii procedurii și, pe de alta parte, nu mai poți opune excepția de neexecutare a contractului pentru o situație de culpa care a intervenit înaintea deschiderii procedurii, a adaugat profesionistul ZRVP.

Tot ce poți pretinde în calitate de co-contractant al debitorului insolvent pentru trecut vei pretinde prin înscrierea la masa credala.

BizLawyer a lansat o serie exclusiva de tutoriale video despre insolvența, alaturi de ZRVP

Într-un peisaj economic tot mai complex, cunoașterea și înțelegerea procedurilor de insolvența devin esențiale pentru profesioniști și antreprenori deopotriva. De aceea, **BizLawyer**, în colaborare cu echipa de elita a ZRVP, a lansat o serie exclusiva de tutoriale video dedicate acestui domeniu esențial.

În cadrul acestor episoade, cei mai experimentați specialiști în insolvența îți vor oferi sfaturi practice, explicații clare și know-how valoros pentru a naviga cu succes prin provocarile juridice și financiare ale acestei arii de drept. Indiferent daca ești avocat, antreprenor, consultant financiar sau pur și simplu vrei sa înțelegi mai bine mecanismele din spatele proceselor de restructurare și reorganizare, aceste tutoriale îți vor fi de un real ajutor.

Fiecare episod va aborda teme relevante, de la prevenirea insolvenței și opțiunile disponibile pentru companii aflate în dificultate, pâna la aspecte juridice și strategii eficiente de redresare economica. Printr-un format dinamic și accesibil, specialiștii ZRVP îți vor împărtăși soluții aplicabile și studii de caz reale, oferindu-ți instrumentele necesare pentru a lua decizii informate.

Nu rata aceasta oportunitate unica de a învața de la cei mai buni! Urmarește **BizLawyer** și fii la curent cu cele mai noi episoade ale seriei. Împreuna, transformam cunoașterea în putere!